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2. Ich denke, dass die Verzahnung zwischen dem Präsenz- und Onlineunterricht gut funktioniert

3. Meiner Meinung nach erhält mein Kind auch im Onlineunterricht regelmäßig und zeitnah
Feedback bzgl. Mitarbeit und Aufgabenerfüllung

4. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind immer den Überblick darüber hat, was es wann zu tun
hat

7f 1

9f 5
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stimme voll zu 51

stimme zu 72

teils - teils 30

stimme nicht zu 4

stimme überhaupt nicht zu 0

stimme voll zu 29

stimme zu 76

teils - teils 47

stimme nicht zu 8

stimme überhaupt nicht zu 0

stimme voll zu 51

stimme zu 72

teils - teils 28

stimme nicht zu 8

stimme überhaupt nicht zu 0
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5. Ich habe den Eindruck, dass jede Lehrkraft ein für den Onlineunterricht geeignetes Konzept
umsetzt

6. Ich erhalte von den Lehrkräften eine regelmäßige/frühzeitige Rückmeldung zur Mitarbeit und
Aufgabenerfüllung (insbes. bei Problemen) meines Kindes

7. Ich habe den Eindruck, MS Teams wird von allen Lehrkräften auf Basis vergleichbarer Standards
(z.B. einheitliche Ablagestruktur für Aufgaben, Nutzung als generelles Kommunikationsmedium)
eingesetzt

stimme voll zu 6

stimme zu 79

teils - teils 57

stimme nicht zu 17

stimme überhaupt nicht zu 1

stimme voll zu 18

stimme zu 42

teils - teils 29

stimme nicht zu 32

stimme überhaupt nicht zu 24

stimme voll zu 22

stimme zu 84

teils - teils 39

stimme nicht zu 11

stimme überhaupt nicht zu 3
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8. Die Video- und Audioübertragung des Unterrichts klappt gut

9. Ich fühle, dass mein Kind auch im Onlineunterricht motiviert wird, sich aktiv zu beteiligen und
aufmerksam dabei zu sein

10. Im Vergleich zum Frühjahr empfinde ich den aktuellen Onlineunterricht

11. Rückblickend finde ich den jetzigen Onlineunterricht aus meiner Sicht (je mehr Sterne desto
besser)

stimme voll zu 34

stimme zu 87

teils - teils 28

stimme nicht zu 6

stimme überhaupt nicht zu 2

stimme voll zu 33

stimme zu 68

teils - teils 43

stimme nicht zu 12

stimme überhaupt nicht zu 4

viel besser 30

besser 88

teils - teils 25

schlechter 4

viel schlechter 0

Durchschnittliche Bewertung 7.45
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Antworten
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